



В Козельске перед судом предстал бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника отдела организации применения административного законодательства УМВД России по Калужской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.291.2, ч.1 ст.290 УК РФ (мелкое взяточничество, получение взятки).

По версии следствия, в 2015-2016 годах сотрудник выявлял в деятельности предпринимателей Калуги, Козельского и Людиновского района нарушения административного законодательства (продажа алкогольной продукции без лицензии, невыдача чека и другие), предупреждал о намерении составить протоколы на юридическое лицо, предусматривающие крупные штрафы, и предлагал скрыть выявленные нарушения. За это сотрудник получал от предпринимателей взятки. Кроме того, полицейский обещал людям свое покровительство в дальнейшем, за что также получал деньги от этих же предпринимателей. Однако продолжить поборы ему не удалось, поскольку его деятельность была выявлена службой собственной безопасности УМВД.

Следователям регионального управления СКР удалось собрать доказательства незаконной деятельности бывшего полицейского, в связи с чем обвиняемый признал свою вину. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1087702>